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1/8 pátek

SLADKÝ ŽIVOT
21:00 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Film. Pořádá Kulturní centrum Česká Třebo-
vá. Vstupné dobrovolné.

6/8 středa

PIRÁTSKÁ POHÁDKA
17:30 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Divadýlko Mrak. Pořádá Kulturní centrum 
Česká Třebová. Vstupné dobrovolné.

7/8 čtvrtek

IMPOLITE
19:00 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Koncert. Pop, rock z  Litomyšle. Pořádá Kul-
turní centrum Česká Třebová. Vstupné dob-
rovolné.

8/8 pátek

SVINNSKÝ ISCAREX KROS
17:00 / Svinná
16. ročník závodu. Závod zahrnuje dětské ka-
tegorie, lidový běh a hlavní závod na 5,4 km, 
který je klasickým krosem po cestách i  ne-
cestách. Součástí doprovodného programu 
je i  kulturní vystoupení, například ohňová 
show Alenka v  říši divů a  skupina afrických 
tanců. Od 17 hodin závod mládež. V 19 ho-
din hlavní závod. Závod je součástí ISCAREX 
poháru a koná se v obci Svinná u České Tře-
bové, často zmiňované jako „u Šimůnků“, což 
odkazuje na místo startu a  prezentace. Při-
hlášky předem do 1. 8. nebo na místě za zvý-
šené startovné. Občerstvení zajistí Obecní 
spolek Svinná. Pořadatel Jan Šimůnek. Další 
informace na https://www.iscarexpohar.cz/
propozice/3325.

PŘÍPRAVNÉ UTKÁNÍ
DYNAMO PARDUBICE 
A HC SLOVAN BRATISLAVA
17:30 / Zimní stadion
Souboj slovenského legendárního klubu 
Slovan Bratislava s  pardubickým Dynamem 
v  České Třebové. TJ Lokomotiva Česká Tře-
bová zve všechny fanoušky na atraktivní pří-
pravné hokejové utkání, které u nás Dynamo 
odehraje opět po roce! Na ledě zimního sta-
dionu v České Třebové se představí týmy: HC 
DYNAMO PARDUBICE vs. HC SLOVAN BRATI-
SLAVA. Přijďte si užít špičkový hokej a pod-
pořit Dynamo v přípravě na novou sezonu!
Cena: 200 Kč. Děti do 130 cm zdarma. Děti 
z klubu TJ Lokomotiva v klubovém oblečení 
zdarma. Prodej vstupenek od 21.  7. na po-
kladně plaveckého bazénu v České Třebové.

TICHÁ POŠTA
21:00 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Film. Pořádá Kulturní centrum Česká Třebo-
vá. Vstupné dobrovolné.

11/8 pondělí

Letní kinematograf
MOŘE NA DVOŘE
21:00 / Staré náměstí, klidová zóna
Film. Mládeži přístupno, komedie, drama, 
102 min. Pořádá Kulturní centrum Česká Tře-
bová. Vstupné dobrovolné. Doporučujeme si 
přinést vlastní sezení.

12/8 úterý

Letní kinematograf
VLNY
21:00 / Staré náměstí, klidová zóna
Film. Mládeži přístupno, drama, historický, 
120 min. Pořádá Kulturní centrum Česká Tře-
bová. Vstupné dobrovolné. Doporučujeme si 
přinést vlastní sezení.

13/8 středa

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ V JAVORCE
16:00 / Park Javorka
V  16:00 sraz u  sochy Šárky v  Javorce. Čte-
ní příběhů a  hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Podložky na sednutí budou k  dispozici na 
místě. Účastníci obdrží samolepku do pra-
covního sešitu Knížkohraní. Vstupné dobro-
volné. V  případě deštivého počasí se akce 
nekoná. Akci pořádá městská knihovna.

Letní kinematograf
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY
21:00 / Staré náměstí, klidová zóna
Film. Mládeži přístupno od 15  let, drama, 
komedie, 92 min. Pořádá Kulturní centrum 
Česká Třebová. Vstupné dobrovolné. Dopo-
ručujeme si přinést vlastní sezení.

14/8 čtvrtek

Letní kinematograf
KOUZLO DERBY
21:00 / Staré náměstí, klidová zóna
Film. Mládeži přístupno od 12  let, komedie, 
100 min. Pořádá Kulturní centrum Česká Tře-
bová. Vstupné dobrovolné. Doporučujeme si 
přinést vlastní sezení.

15/8 pátek

Letní kinematograf
NA PLECH
21:00 / Staré náměstí, klidová zóna
Film. Mládeži přístupno od 15  let, komedie, 
101 min. Pořádá Kulturní centrum Česká Tře-
bová. Vstupné dobrovolné. Doporučujeme si 
přinést vlastní sezení.

20/8 středa

JAK SI CIZOPASKA S BACILKOU  
UŽ ANI NEŠKRTLY
17:30 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Dobře naladěné divadlo. Pořádá Kulturní 
centrum Česká Třebová. Vstupné dobrovol-
né.
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21/8 čtvrtek

DO VĚTRU
19:00 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Koncert. Rock, folk, funky ze Svitav. Pořádá 
Kulturní centrum Česká Třebová. Vstupné 
dobrovolné.

22/8 pátek

VILÉM TELL
21:00 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Film. Pořádá Kulturní centrum Česká Třebo-
vá. Vstupné dobrovolné.

23/8 sobota

PIKNIK V JAVORCE
14:00 / Park Javorka
Zajištěn program pro dospělé a  děti všech 
věkových kategorií.
PROGRAM:
14:00 – začátek akce
14:00 – Pojízdná huť Liederhaus

– unikátní sklářská pec
– ukázky foukání skla
– možnost si vyzkoušet sklářské řemeslo

14:30–16:00 Poutníci  – koncert v  Bennewit-
zově pavilonu
14:30 a 15:30 – Loutkový soubor Čtyřlístek – 
Boudo, budko – prostor u pramene
Myška najde u  pole velice příjemný dome-
ček, do kterého se nastěhuje. Neváhá dovnitř 
přijmout i další zvířátka, která zaklepou. Co 
se ale stane, když zaklepe medvěd?
15:00–17:00 hry a dílničky pro děti
15:00–17:00 Foukej, foukej, větříčku! Dílničky 
pro děti na téma co dokáže vítr.
Velorex, s možností jeho prohlídky a projížď-
ky. Malování na obličej.
Občerstvení zajištěno. Kavárna Popelka a její 
dobrůtky v Bosenském pavilonu.
Odpolední program se koná po celém parku 
Javorka s  centrem u  Bosenského pavilonu, 
respektive u pramene Javorka.
Odpolední program se koná pouze za příz-
nivého počasí.
19:00  – NEDIVOČ  – kapela s  repertoárem 
stejně pestrým, jako je její rodná Ostrava
Večerní program se koná za každého počasí. 
Akci pořádá Kulturní centrum Česká Třebová 
ve spolupráci s dalšími organizacemi. Vstup 
zdarma.

KOBYLINEC
VÝTVARNÝ HAPPENING POD ŠIRÝM NEBEM
14:00 / Park Javorka
V parku Javorka v České Třebové budou k vi-
dění i ke koupi díla výtvarníků nejen z České 
Třebové. V prostoru u rybníčka budou vysta-
vovat například kresby, sochy, keramiku či 
plastiky.
Kobylinec je součástí akce Piknik v  Javorce. 
Akci pořádá Kulturní centrum Česká Třebová 
ve spolupráci s dalšími organizacemi. Vstup 
zdarma.

27/8 středa

PEKELNÝ KILOMETR
17:00 / Sportovní areál Peklák
Běžecký pohár na památku Honzy Šimůnka. 
Běh do českotřebovské sjezdovky. Kategorie 
pro děti i dospělé. Délka tratě: 1 km, 500 m, 
250 m, 100 m dle kategorií. Startovné: 50 Kč. 
Přihlášky na místě od 16 hod. 5. závod a vy-
hlášení série závodů.

O PRINCEZNĚ MLSALCE
17:30 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Divadýlko z  pytlíčku. Pořádá Kulturní cent-
rum Česká Třebová. Vstupné dobrovolné.

Festival Zlatá Pecka
JIŘÍ BÁRTA
J. S. Bach: Suity pro sólové violoncello
19:00 / Kostel svatého Jakuba Většího
Cyklus šesti skladeb Suity pro sólové violon-
cello vytvořil německý hudební skladatel Jo-
hann Sebastian Bach pravděpodobně kolem 
roku 1720. Posluchačům bude nabídnut ve 
vskutku skvělém provedení předního české-
ho violoncellisty Jiřího Bárty. Exklusivní host 
festivalu Zlatá Pecka Jiří Bárta pravidelně 
spolupracuje s  nejvýznamnějšími českými 
a  mezinárodními orchestry, jako jsou Česká 
filharmonie, Slovenská filharmonie, London 
Symphony Orchestra, Royal Philharmonic 
Orchestra London, Royal Scottish National 
Orchestra, Royal Liverpool Philharmonic, 
Berliner Symphoniker, Lvov Symphony Or-
chestra. V  působivém prostředí Kostela sv. 
Jakuba Staršího v  České Třebové čeká na 
posluchače naprosto výjimečný hudební 
zážitek. Vstupné: 300 Kč, studenti a  senioři 
150 Kč. Odkaz na zakoupení vstupenek: htt-
ps://www.ticketmaster.cz/event/jiri-barta-
vstupenky/1978615527. Vstupenky v  TIC 
v městském muzeu, případně 1 hodinu před 
začátkem u pokladny.

28/8 čtvrtek

POHÁDKOVÝ LES U FLORIÁNA
14:00 / okolí chaty U Floriána
Račte vstoupit do kouzelného lesa plného 
pohádkových bytostí. Starosti všedních dní, 
stres a shon můžete hodit za hlavu. V lese se 
můžete volně nadechnout, užít si přítomnou 
hru s dětmi, zpomalit a nechat se okouzlit… 
Připravíme pro vás hry a úkoly, kde není cí-
lem vyhrát, ale hezky prožít pohádkový ro-
dinný čas. Na místě bude spousta pohádko-
vých bytostí, stejně jako občerstvení a další 
doprovodný program. Aktuality sledujte na 
Facebooku pořadatele Rosa rodinné cent-
rum. Od 14:30 do 16:00 hod. Pohádkové hra-
ní. Zakoupení hrací karty pro 1 dítě: 100 Kč.

CONCRETE SAFARI
19:00 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Koncert. Hip hop, reggae. Pořádá Kulturní 
centrum Česká Třebová. Vstupné dobrovol-
né.
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29/8 pátek

HOLKA OD VEDLE
21:00 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Film. Pořádá Kulturní centrum Česká Třebo-
vá. Vstupné dobrovolné.

30/8 sobota

GULÁŠ FESTIVAL PŘÍVRAT
10:00 / Přívrat, náves
15. ročník soutěže ve vaření kotlíkového gu-
láše. Opět bude 12 soutěžních družstev usi-
lovat o  řád Zlaté vařečky. Soutěžící obdrží 
7 kg hovězího masa, ze kterého musí uvařit 
co nejlepší kotlíkový guláš. Jejich snahu hod-
notí nejen odborná porota složená z kucha-
řů, ale i laická, kterou tvoří návštěvníci akce. 
Než budou guláše připraveny k ochutnávání, 
můžete hodnotit skládané kynuté buchty od 
místních pekařek nebo piva z  regionálních 
pivovarů. V těchto kategoriích je 10 soutěží-
cích, ale jejich hodnocení probíhá stejně, od-
bornou i  laickou porotou. Během celé akce 
je zajištěn doprovodný program. Můžete se 
těšit na živou hudbu různých žánrů. Vstupné 
150 Kč (děti do 15 let zdarma). Prodej vstupe-
nek pouze na místě. Všechny gurmány a přá-
tele dobré zábavy zve festival Král Miroslav 
a jeho družina.

VOZEJČEK PETANQUE CUP 2025
9:30 / Areál restaurace Na Horách
21. ročník turnaje trojic v  Petanque. Star-
tovné 60 Kč. Vlastní ocelové koule s  sebou. 
Ceny připraveny. Tým je třeba složit už před 
turnajem. Přihlášky zašlete na e-mail: vlastik.
privratsky@atlas.cz, nebo na tel. 725 174 043. 
Doprovodný program a občerstvení zajiště-
no. Na turnaj Vás srdečně zve Vlastik Přívrat-
ský.

VÍCEDENNÍ AKCE
1–3/8

MEZINÁRODNÍ CYKLISTICKÝ ZÁVOD 
REGIONEM ORLICKA
39. ročník Mezinárodního cyklistického zá-
vodu Regionem Orlicka pro kategorii Junior. 
Hlavním dějištěm závodu bude město Lan-
škroun a  silnice v  Pardubickém a  Olomouc-
kém kraji. V  neděli 3.  srpna trasa závo-
du povede přes město Česká Třebová 
a  Skuhrov. Závod bude probíhat za běž-
ného silničního provozu, regulace dopravy 
bude prováděna příslušníky policie ČR a po-
řadateli na křižovatkách a  na motocyklech. 
Prosíme účastníky silničního provozu, kteří 
se potkají na silnici s konvojem závodu, aby 
uposlechli pokynů policie a pořadatelů.

1/7–31/8

Prázdninová stezka za pokladem
ZA ZVÍŘÁTKY NAŠÍ PŘÍRODOU
Vydejte se s dětmi na naučnou stezku za po-
kladem, tentokrát s názvem Za zvířátky naší 
přírodou. Trasa dlouhá cca 2,5 km začíná 

v blízkosti chaty u Floriána, vede jejím oko-
lím a  je vhodná i  pro kočárky. Každé zasta-
vení přináší zajímavé informace o vybraných 
zvířatech, úkoly s  písmenkem do tajenky 
a část obrázkové šifry k otevření truhly s po-
kladem, ze které si každý může odnést malou 
odměnu. Všech 16 stanovišť stezky vytvořila 
knihovnice Jana Koďousková. Další podrob-
nosti k pátému ročníku letní stezky najdete 
na stránkách www.moderniknihovna.cz.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin.

20/6–31/8

KDYŽ JSEM JÁ SLOUŽIL 
TO PRVNÍ LÉTO…
Městské muzeum
Etnografická výstava, která přibližuje chov 
domácích zvířat, je doplněna řadou prepa-
rátů a interaktivních prvků. Vhodné pro děti 
i hravé dospělé! Zapůjčena z Vlastivědného 
muzea v Šumperku.

23/6–26/9

O FILMU
Městská knihovna
Výstava výtvarné skupiny Maxmilián před-
stavuje díla inspirovaná filmovým uměním 
v  jeho různorodosti – od klasických snímků 
až po moderní experimenty. Návštěvníky 
čeká cesta napříč filmovým i výtvarným svě-
tem. Někdy se setkají s přímými odkazy, jindy 
je nechají autorky tápat a hledat skryté sou-
vislosti. Výstava je pozvánkou k  prožitku  – 
stejně jako film – a ke vstupu do světů, které 
žijí na hranici mezi obrazem a emocí.
Skupina Maxmilián tímto souborem prací 
skládá poklonu nejen filmovému umění, ale 
i všem příběhům, které v sobě neseme.

28/7–13/9

VÝSTAVA KOLÁŽÍ SKUPINY ČTYŘ
Restaurace a kavárna Eva
Výstava čtyř amatérských umělců, kteří se 
mimo jiné zabývají výtvarnou technikou 
koláž. Každý z  nich má osobitý přístup, ba-
revnost, způsob a  zpracování. Všechny vý-
tvarníky spojuje radost, hravost a dobrá ná-
lada, kterou vkládají do svých prací. Přijďte si 
prohlédnout práce amatérských výtvarníků 
města Česká Třebová a okolí. Svá díla před-
staví Ivetta Bouchalová, Anna Broulíková, Mi-
roslava Indráčková a Vlastimil Daněk.

6/8–30/9

SVĚTLO, CO ZBYLO
Malá scéna
Vernisáž 5. srpna od 17 hodin v Malé scé-
ně. Sedm fotografů. Čtyři koncerty. Jeden 
klub. Během jednoho měsíce jsme pod ve-
dením fotografa Radka Mrštného fotili živá 
vystoupení v klubu Modrý Trpaslík.
Projekt vznikl v rámci Univerzity třetího věku 
při Domu dětí a  mládeže Česká Třebová 
a  propojil nás  – skupinu lidí, které spojuje 
zájem o fotografii, chuť učit se novému a ra-
dost ze společného zážitku.
Každý koncert přinesl jiné světlo, jinou hud-
bu i  jiné emoce. Hledali jsme způsob, jak 
hudbu nejen slyšet, ale i vidět. Nebylo cílem 
jen dokumentovat, ale vizuálně vyjádřit at-
mosféru okamžiku. Výstava na Malé scéně 
představuje výběr z  těchto fotografických 
zastavení.
Každý snímek vznikl s  osobním zaujetím, 
s vnímavostí a s radostí z tvůrčího hledání.
Je to vizuální pocta hudbě – a zároveň svě-
dectví o tom, že nikdy není pozdě začít ob-
jevovat nové světy. Zveme vás k nahlédnutí 
do našeho vidění světa – tam, kde se hudba 
mění ve světlo a okamžik v obraz.
Autoři: Dagmar Čapková, Leoš Hladil, Marie 
Jansová, Miroslava Kučerová, Petr Macek, 
Lada Pouková, Zdenka Pániková, Radek 
Mrštný
Výstava je přístupná dle otevírací doby ka-
várny a při akcích v Malé scéně.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

ČESKOTŘEBOVSKÝ ZPRAVODAJ
Uzávěrka příštího čísla

je 13. srpna 2025.
redakce@ceskotrebovskyzpravodaj.cz

www.ceskotrebovskyzpravodaj.cz

https://www.ceska-trebova.cz/
https://www.facebook.com/MestoCeskaTrebova
https://www.instagram.com/mestoceskatrebova/
https://www.youtube.com/channel/UCD-XmPborojsi2Ib6HiD3TQ
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